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Versenyzdi kod:

Fontos tudnivalok
Kedves Versenyzo!

Az irasbeli feladatsorban a feladatok kozott néhany esetben kapcsolat lehet! Javasoljuk, hogy
elészor olvassa végig a feladatokat, a megoldast az On szamara egyszeriibb kérdések
megvalaszolasaval kezdje.
A feladatok megoldasanal ligyeljen a kovetkezdk betartdsara:
1. A feladatok megolddsdhoz az irdeszk6zon €s nem programozhatd szamologépen kiviil
semmilyen mas segédeszkozt (pl. tankonyv, feladatgyiijtemény stb.) nem hasznalhat!
2. A szamitasok elvégzésénél iigyeljen a kdvetkezdkre:
a) Szamologépet hasznalhat, de minden mellékszamitasnal ki kell jel6lnie a kdvetkezoket:
— aszamitott adat vagy mutaté megnevezését,
— aszamitds modjat (a matematikai miivelet a rendelkezésre all6 adatokkal felirva),
— akapott eredményt mértékegységével egylitt.

b) Amennyiben ezeket a kijeloléseket nem végzi el, a feladat még akkor sem fogadhaté el
teljes mértékben, ha a megoldas egyébként helyes!

c) Kerekitési pontossdg: az adott feladatoknal taldlhaté.  Altaldnossagban
részeredményeknél legalabb négy tizedesjegy, végeredmény estén két tizedesjegy, a
kerekités szabalyai alapjan.

d) A szamitasokhoz sziikséges kiegészité adatokat (jarulékokat, adokulcsokat) a
feladatoknal megtalalja, ezekkel dolgozzon!

3. Ceruzaval irt dolgozat nem fogadhat6 el! (kivétel a szerkesztett rajzos feladatrész)

4. A szamitasos feladatokndl végzett javitds esetén pontosan jelenjen meg, hogy melyik
megoldast hagyta meg. Ellenkezd esetben a feladat nem ér pontot!

5. Meg nem engedett segédeszkoz hasznalata a versenybdl valo kizarast vonja maga utén!

6. A teszt jellegli feladatoknal javitani tilos!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetden és szép kiilalakkal dolgozzon!
Sikeres megoldast és jo munkat kivanunk!
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y :

I. tesztfeladatsor - Informaciotechnologiai alapok ... pont / 50 pont

1. Feladat ... pont/ 2 pont
Az alabbi allitasok koziil melyik nem vonatkozik a szamitdogépek szerelése sordn a statikus
elektromossaggal szembeni védelemre?

a) Antisztatikus csuklopant, elvezeti a statikus elektromossagot a testiinkb6l a foldbe.

b) Antisztatikus virusirtd, a virusok ellen.

C) Antisztatikus szényeg, lefoldeli a szamitogép vazat.

d) Antisztatikus tasak, biztonsagban tartja az érzékeny az alkatrészeket beszerelésiik elétt

2. Feladat ... pont /2 pont
Melyik fogalom nem kapcsolhaté a CPU megfelel6 hdmérsékleten tartasahoz?

a) hdvezetd paszta

b) hiitéborda

c) ventillator

d) alaplapi CMOS elem

3. Feladat ... pont /2 pont
Melyik nem merevlemez csatlakoz6?

a) SATA

b) SCSI

c) HDMI

d) USB

4. Feladat ... pont /2 pont
Melyik csatlakozofeliilet nem alkalmas digitalis jelatvitelre?

a) HDMI

b) USB

c) D-SUB

d) DVI

5. Feladat ... pont /2 pont
Melyik allitas 16g ki az alabbi felsorolasbol?

a) R (Read)— A fajl csak olvashato.

b) A (Archiv)— A f3jl a kovetkezd biztonsagi mentés alkalmaval archivalasra keriil.

c) B (Boot) - A fajl Boot f3jl.

d) S (System)- A fajl rendszerfajlként van megjelolve, és figyelmeztetés érkezik, ha

tordlni vagy modositani probaljak.
e) H (Hidden)- A fajl rejtve marad a kdnyvtar megjelenitésekor
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6. Feladat ... pont /2 pont
Az alabbi felsorolasban melyik nem tekinthetd az operacidsrendszer inditdsi folyamat
részének?

a) Rendszertoltés

b) Power On Self Test

c) DDoS inditasa

d) Shell toltése

7. Feladat ... pont /2 pont
Jelolje az alabbi felsorolasban azt a protokollt, amely az elektronikus levelet elkiildd
alkalmazasi rétegbeli folyamatra hasznaljak:

a) SMTP

b) POP3

c) HTTPS

d) DHCP

8. Feladat ... pont /2 pont
Az alabbi felsorolasban melyik 4llitds nem felel meg az adatkdzpontok fogalméanak?

a) Redundans adatkommunikaciés kapcsolatok

b) Nagy sebességii virtualis szerverek

c) Konnyen kialakithat infrastruktira

d) Kornyezeti hatasok elleni védelem

e) Biztonsagi berendezések

9. Feladat ... pont /2 pont
Melyik allitds nem vonatkozik az operacios rendszerek?

a) Hid biztositasa a hardver és a programok kozott

b) Féjlrendszer létrehozasa az adatok tarolasara

c) Bekapcsolas utani hardver tesztet végez

d) Programok vezérlése

e) Felhasznaldi parancsok értelmezése

10. Feladat ... pont /2 pont
Melyik fogalom nem relevans a tobb operacios rendszer telepitése kapcsan.

a) egynél tobb merevlemez alkalmazasa

b) tdbb particiot tartalmazé merevlemezzel kell rendelkezniink.

C) boot.ini fajl 1étrehozasa

d) VPN-t kell telepiteni.

4/30



54 481 05 Miuszaki informatikus

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
Versenyzdi kod: / 21 /

11. Feladat ... pont /2 pont
Melyik nem tekinthetd vezeték nélkiili haldézatok biztonsagi megoldasnak?

a) WEP

b) WPA

c) LEAP (mas néven EAP)

d) HTTPS

12. Feladat ... pont /2 pont
Melyik halozati funkcio teszi lehetdvé egy vallalat alkalmazottjdnak, hogy biztonsagos tavoli
hozzaférést kapjon a cég halozatdhoz?

a) VPN

b) ACL

c) IPS

d) UPC

13. Feladat ... pont /2 pont
Az alabbi felsoroldsban melyik nem sorolhatd a haldzatok biztonsagi védelmi elemei kzé?

a) Dedikalt tiizfalrendszerek

b) Hozzaférés-szabalyozo listak

c) BIOS védelmi rendszer

d) Behatolas-megel6z6 rendszerek

14. Feladat ... pont /2 pont
Egy {ligyfél olyan késziiléket keres, amely biztonsagos belépést biztosit a kdzponti
szerverhelyiségbe retina vizsgalat segitségével. Mit ajanlana neki?

a) biometrikus szkenner

b) billentytizet

c) NFC-eszkoz

d) sikagyas szkenner

5/30



54 481 05 Miuszaki informatikus

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
Versenyzdi kod: / 21 /

15. Feladat ... pont /2 pont
Melyik jellemz6 irja le a DDR3 SDRAM-o0t?
a) Chipek, amelyek 800 MHz orajellel futnak, és 240 érintkezével rendelkeznek.
b) Egyedi memoriachip, amelynek alaplapi csatlakozasra szolgald érintkez6i két sorba
vannak rendezve.
c) Kicsi aramkori kartya, amely tobb memoriachipet tartalmaz, és 30 vagy 72 tis
¢érintkezdvel rendelkezik.
d) Kifejezetten videografikahoz tervezett chipek, amelyeket egy dedikalt GPU-val egyiitt

hasznalnak.

16. Feladat ... pont /2 pont
Melyik jellemz6 irja le a GDDR SDRAM-ot?
a) Kifejezetten videografikahoz tervezett chipek, amelyeket egy dedikalt GPU-val egyiitt
hasznalnak.
b) Gyorsitotar-memoriahoz hasznalt chipek, amelyek miikodéséhez allandod aramellatas
szlikséges.
c) Chipek, amelyek 800 MHz orajellel futnak, és 240 érintkez6vel rendelkeznek.
d) BIOS tarolasara hasznalt chipek, amelyek tartalma "flash-eléssel" tor6lhetd.

17. Feladat ... pont /2 pont
Melyik jellemz6 irja le a ROM-ot?
a) Chipek, amelyek 800 MHz orajellel futnak, és 240 érintkez6vel rendelkeznek.
b) Kifejezetten videografikahoz tervezett chipek, amelyeket egy dedikalt GPU-val egyiitt
hasznalnak.
c) Gyorsitotar-memoriahoz hasznalt chipek, amelyek miikodéséhez allandod aramellatas
szlikséges.

d) Egy chip, amelyet nem lehet t6r6lni vagy Gjrairni.

18. Feladat ... pont /4 pont
Melyik két elem kapcsolodik kozvetlentil az alaplap Southbridge (déli hid) lapkakészletéhez?
(Két jo valasz van.)

a) videokartya

b) USB-portok

c) RAM

d) merevliemez

e) PCle-bovitéhelyek
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19. Feladat ... pont /2 pont
Az alébbiak koziil, mely memoriatipust hasznaljak gyorsito tarak memoriajaként?

a) DRAM

b) RAM

c) ROM

d) SRAM

20. Feladat ... pont/ 4 pont
Melyik két eszkoz tekinthetdé bemeneti eszkdznek? (Két jo valasz van.)

a) biometrikus hitelesitési eszkoz

b) nyomtatd

c) digitalis fényképez6gép

d) projektor

e) hangszorok

21. Feladat ... pont /2 pont
Milyen tipust interfészt fejlesztettek ki eredetileg a nagy felbontast televiziokhoz, és talalhato
meg ma is a szamitogépeken az audio- és videoeszkdzok csatlakoztatasara?

a) Firewire

b) DVI

c) HDMI

d) USB

e) VGA

22. Feladat ... pont /2 pont
A cégvezetd biztonsagi masolatot szeretne késziteni a mobileszk6zon 1évé Osszes adatrol.
Milyen technologia teszi lehetvé a feladat végrehajtasat?

a) felhészolgaltatas

b) 5G

c) fejhallgato

d) virtualizacio

23. Feladat ... pont /2 pont
Egy felhaszndldo okostelefon hozzaérintésével szeretne fizetni egy termékért. Milyen
technologia teszi lehetdvé a feladat végrehajtasat?

a) NFC

b) 5G

C) szemiiveg (vagy sisak)

d) LoJack
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y :

Il. tesztfeladatsor - Halézati ismeretek I. ... pont / 50 pont

1. Feladat ... pont/ 4 pont
Melyik protokoll automatizalja az IP-cimek kiosztasat a haldzaton, és melyik portszamot

hasznalja? (Két jo valasz van.)

a) DHCP
b) DNS
c) SMB
d) 53
e) 67
f) 80

2. Feladat ... pont /2 pont
Egy vallalat DHCP-szervert hasznal az IP-cimek kiosztdsara a munkaallomasok szdmara. A
bérleti id6 5 napra van beéllitva. Egy munkavallalo egyheti hidnyzés utan visszatér iroddjaba.
Amikor bekapcsolja szdmitogépét, akkor az IP-cim kérés {lizenetet kiild ki. Milyen masodik és

harmadik rétegbeli (Layer2, Layer3) célcimeket tartalmaz az tizenet?

a) FF-FF-FF-FF-FF-FF és 255.255.255.255

b) a DHCP-szerver MAC- és IP-cimét

c) a DHCP-szerver MAC-cimét és a 255.255.255.255-6t
d) FF-FF-FF-FF-FF-FF-et és a DHCP-szerver IPv4-cimét

3. Feladat ... pont /2 pont

Melyik parancs segitségével tud a halozati rendszergazda ellendrizni egy adott MAC-cimhez
rendelt IP-cimet?

a) Router# show ip dhcp binding

b) Router# show ip dhcp pool

¢) Router# show ip dhcp server statistics

d) Router# show running-config I section_dhcp
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4. Feladat ... pont/ 2 pont

Melyik parancs kiadésa sziikséges a forgalomiranyito interfész konfiguracios modjaban ahhoz,

hogy az interfész automatikusan szerezzen IPv4-cimet az ISP-t6l, feltéve, hogy az ISP-hez

vezetd kapcsolat engedélyezett?

a)
b)
c)
d)

ip dhcp pool

ip address dhcp
service dhcp

ip helper-address

5. Feladat ... pont /2 pont

Melyik parancsokkal konfiguralhaté a forgalomiranyiton olyan DHCP-szerver, ami a
192.168.100.0/23 LAN szamara biztosit [P-cimeket és lefoglalja az els6é 10, valamint az utolsot

cimet statikus hozzarendelés céljabol?

a)

ip dhep excluded-address 192.168.100.1 192.168.100.10
ip dhep excluded-address 192.168.100.254

ip dhep pool LAN-POOL-100

network 192.168.100.0 255.255.255.0

ip default-gateway 192.168.100.1

b)

ip dhep excluded-address 192.168.100.1 192.168.100.10
ip dhcp excluded-address 192.168.101.254

ip dhcp pool LAN-POOL-100

network 192.168.100.0 255.255.254.0

default-router 192.168.100.1

c)

dhcp pool LAN-POOL-100

ip dhcp excluded-address 192.168.100.1 192.168.100.9
ip dhcp excluded-address 192.168.100.254

network 192.168.100.0 255.255.254.0

default-router 192.168.101.1

d)

ip dhcp excluded-address 192.168.100.1 192.168.100.9
ip dhcp excluded-address 192.168.101.254

ip dhcp pool LAN-POOL-100

ip network 192.168.100.0 255.255.254.0

ip default-gateway 192.168.100.1
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6. Feladat ... pont/ 2 pont

Mi az eredménye annak, ha egy haldzati technikus kiadja az ip dhcp excluded-address 10.0.15.1
10.0.15.15 parancsot egy Cisco router-en?

a) A Cisco router kizar 15 IP-cimet a DHCP-ligyfelek szamara fenntartott tartomanybol.

b) A Cisco router csak a megadott IP-cimek bérbeadasat teszi lehetévé az tigyfelek
szamara.

c) A Cisco router csak a 10.0.15.1 és a 10.0.15.15 IP-cimeket zarja ki a DHCP-
igyfeleknek fenntartott tartomanybol.

d) A Cisco router automatikusan létrehoz egy DHCP-tartomanyt a /28 maszk

hasznalataval.

7. Feladat ... pont /2 pont

Mi az a jellemzd, amely megkiilonbozteti a forgalomiranyitdkat a 2. rétegbeli kapcsoloktol?

a) A forgalomiranyitokon lehet IP-cimet konfiguralni. A kapcsolokon nem.

b) A kapcsolok atmozgatjak a csomagokat egyik fizikai interfésziikkr6l a masikra. A
forgalomiranyitok nem.

€) A kapcsolok informacios tablazatok segitségével hatarozzak meg, hogyan kell
feldolgozni az adatforgalmat. A forgalomiranyitok nem.

d) A forgalomiranyitok kiilonb6z6 interfész tipusokat tamogatnak. A kapcsolokon

altalaban csak Ethernet interfészek vannak.
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8. Feladat ... pont/ 2 pont
Tanulméanyozzuk az abrat! A PC-A kérést kiild a B szervernek. Milyen IPv4-cim talalhat6 a

célcim mezdében, amikor a csomag elhagyja a PC-A-t?

SERVER B

SERVER B
MAC address: 00-0B-35-7F-0A-0B
IPv4 address: 192.168.12.16

R1
MAC address: 00-0B-85-7F-86-B0
IPv4 address: 192.168.10.1

S$1
MAC address: 00-0B-85-D0-BB-F7
IPv4 address: 192.168.11.1

PCA
MAC address: 00-0B-85-7F-47-00
IPv4 address: 192.168.10.10

a) 192.168.10.10
b) 192.168.11.1
c) 192.168.10.1
d) 192.168.12.16

9. Feladat ... pont /2 pont
Tanulmanyozza az abrat! A haldézati rendszergazda be akarja allitani a Switchl-et ugy, hogy
SSH-kapcsolatokat elfogadjon, de Telnet-et ne. Hogyan kell modositania a megjelenitett

konfiguraciot, hogy az megfeleljen a kovetelménynek?

Switchl(config)# ip ssh version 2

Switchl (config)# ip domain-name cisco.com

Switchl (config)# crypto key generate rsa
Switchl{config)# line vty 0-15

Switchl (config-line)# transport input all

a) Hasznaljon SSH 1-es verziot.
b) Allitsa be Gijra az RSA-kulcsot.
c) Konfiguralja az SSH-t egy masik vonalon.

d) Modositsa a transport input parancsot.
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10. Feladat ... pont /6 pont
Mely harom allitas igaz a teljes duplex Fast Ethernet hasznalatakor? (Harom j6 valasz van.)

a) A teljesitmény novekszik a kétirany adataramlas altal.

b) A teljesitmény javul, mivel az titkdzés-érzékelési funkcid ki van kapcsolva a
késziileken.

C) A csomoépontok kdzott egyiranyu adataramlas van teljes duplex modban.

d) A teljesitmény javul, mivel a halozati kartya képes észlelni az iitk6zéseket.

e) A teljes duplex Fast Ethernet 100%-os kihasznaltsagot nytijt mindkét iranyban.

f) A késleltetés csokken, mert a NIC gyorsabban dolgozza fel a kereteket.

11. Feladat ... pont /2 pont
Melyik protokoll vagy szolgéltatas alkalmaz olyan {lizenetszorast, ami tartalmazza a kiildo
késziilék Cisco I0S szoftver verzigjat, és kiild rosszindulata allomésok altal is kdénnyen

elfoghat6 csomagokat?

a) CDP
b) DHCP
c) DNS
d) SSH

12. Feladat ... pont /2 pont
Melyik tdmadastipusban foglalja le egy rosszindulata alloméas a DHCP-szerver cimkészletének
Osszes szabad IP-cimét, hogy megakadalyozza a wvalddi allomasok halézathoz vald

hozzaférését?

a) CAM-tabla tulcsordulas
b) MAC-cim elarasztas
c) DHCP-kiéheztetés

d) DHCP-snooping

13. Feladat ... pont /2 pont
Melyik modszer csokkenti a MAC-cim elarasztasos tamadas kockazatat?

a) a CAM-tablazat méretének novelése
b) a portbiztonsag beallitasa
c) ACL-ek hasznalata a szorasos forgalom kisziirésére

d) akapcsoloportok sebességének novelése
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14. Feladat ... pont/ 4 pont

Melyik két alapvetd funkciot 1atjak el a haldzatbiztonsagi segédeszk6zok? (Két jo valasz van.)

a)

azon informacidtipusok feltarasa, melyeket a tdmado is képes Osszegytijteni a haldzati
forgalom figyelésével

a dolgozdk oktatasa a megtévesztési technikakrol

tamadasok szimulalasa a halozat ellen a meglévd biztonsagi rések meghatarozasa
céljabol

adatbiztonsagi hazirend létrehozésa a halozatok védelmére

a felhasznaloi eszk6zokhoz valo fizikai hozzaférés ellen6rzése

15. Feladat ... pont /6 pont

Mely harom 4allitas irja le pontosan a VLAN-tipusokat? (Harom jo vélasz van.)

a) A menedzsment VLAN az a tetsz6leges VLAN, amit a kapcsolo feliigyeleti funkcidinak
kezeléséhez konfiguraltak.

b) Azadat VLAN tovabbitja a menedzsment VLAN adatait és a felhasznalok altal generalt
forgalmat.

c) Egy konfiguracio nélkiili kapcsolo kezdeti inditasa utan minden port az alapértelmezett
VLAN tagja lesz.

d) Egy 802.1Q tronkport a hozzarendelt nativ VLAN-nal, egyarant tamogatja a cimkézett
¢és cimkézetlen forgalmat is.

e) A Voice VLAN-t hasznaljak a felhasznalok telefonos és e-mail forgalmanak
tovabbitasara a haldzaton.

f) Mindig a VLAN 1 a menedzsment VLAN.

16. Feladat ... pont / 4 pont

A haldzati rendszergazda a VLAN tronk kapcsolatok kiépitését tervezi. Melyik két pont-pont

Osszekottetést hasznalhatja tronkvonalként? (Két j6 valasz van.)

a)
b)
c)
d)
€)

két kapcsolo kozott, melyeken VLAN-ok vannak

egy kapcsold és a kliens PC kozott

egy kapcsolo és egy szerver kozott, amelyben egy 802.1Q NIC van
egy kapcsold és egy haldzati nyomtato kozott

két kapcsolo kozott, amelyek azonos VLAN-t szolgalnak ki
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17. Feladat ... pont/ 2 pont
Melyik kapcsolo funkcid biztositja, hogy se egyedi, se csoportos vagy szorasos forgalom ne

juthasson at azon portok kozott, ahol be van allitva ez a funkci6?

a) VLAN

b) PVLAN védett port
c) ACL

d) portbiztonsag

18. Feladat ... pont /2 pont
Melyik parancsot hajtsa végre a haldzati rendszergazda, hogy megakadalyozza a DTP-keretek

atvitelét egy Cisco és egy nem Cisco kapcsolo kozott?

a) Si1(config-if)# switchport mode trunk

b) S1(config-if)# switchport nonegotiate

c) Si(config-if)# switchport mode dynamic desirable
d) Si(config-if)# switchport mode access

e) Si(config-if)# switchport trunk allowed vlan none
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I11. tesztfeladatsor - Programozas és adatbazis kezelés ... pont / 50 pont

1. Feladat ... pont/ 2 pont
Jeldlje, hogy a kovetkezo allitas igaz vagy hamis!
A gépi kod magas szintli programozasi nyelv, mert lehetové teszi a szamitogép kozvetlen
programozasat.

a) igaz

b) hamis

2. Feladat ... pont /2 pont
Jeldlje, hogy a kovetkezd allitas igaz vagy hamis!
A magasszintli programozasi nyelven irott forraskodbdl a futtathatd programot a Compiler
allitja eld.

a) igaz

b) hamis

3. Feladat ... pont /2 pont
Jeldlje, hogy a kovetkezd allitas igaz vagy hamis!
A futtathat6 programot az Interpreter hajtja végre.

a) igaz

b) hamis

4. Feladat ... pont / 6 pont
Jeldlje, hogy melyik valtozo tipus értéke lehet szam? (Harom helyes valasz van.)

a) int

b) string

c) byte

d) double

e) char

f) var

5. Feladat ... pont /2 pont
Melyik HTML tagnek nincs zar6 parja?

a) <title>

b) <head>

c) <br>

d) <hi>

e) <ol>
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6. Feladat ... pont/ 2 pont
Melyik HTML taggel lehet athtizni az idejét mult szoveget?

a) <i>

b) <s>

c) <a>

d) <b>

e) <u>

7. Feladat ... pont/ 2 pont
Melyik HTML taggel lehet meghatarozni, hogy melyik CSS stilust rendeljiik az oldalhoz?

a) <meta>

b) <link>

c) <title>

d) <body>

8. Feladat ... pont /2 pont
Melyik CSS tulajdonsaggal lehet modositani a szavak kozti tdvolsagot?

a) text-align

b) text-indent

c) word-spacing

d) letter-spacing

9. Feladat ... pont /2 pont
Hany kiilonb6zd cimsor hozhat6 1étre HTML nyelvben?

10. Feladat ... pont /2 pont
Mi az a for ciklus a programozasban?
a) A for ciklus egy ismétlési szerkezet, amelyet gyakran hasznalnak a programozasban egy
adott mennyiségii ismétlés végrehajtasahoz.
b) A for ciklus egy szovegfeldolgozasi funkcio a Python nyelvben.
c) A for ciklus egy specialis adattipus a C++ nyelvben.

d) A for ciklus egy grafikus elem a webfejlesztés soran.
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11. Feladat ... pont/ 2 pont
Mi a kiilonbség a szintaktikai hiba (syntax error) és a logikai hiba (logic error) kozott a
programozasban?
a) A szintaktikai hiba a program teljes leallasat okozza, mig a logikai hiba csak
figyelmetlenségeket okoz.
b) A szintaktikai hiba kénnyen kijavithato, mig a logikai hiba nehezebben azonosithato és
javithato.
C) A szintaktikai hiba gyakran a hardver hibajabol ered, mig a logikai hiba a szoftver
hibéja.
d) A szintaktikai hiba a kod irasanak hibajabol ered, példaul elirt parancs vagy zarojelek
hianya, mig a logikai hiba a kod strukturajanak vagy miikodési logikdjanak hibaibol
ered.

12. Feladat ... pont /2 pont
Mi a Git?

a) A Git egy adatbazis-rendszer.

b) A Git egy programozasi nyelv.

c) A Git egy verziokezel6 rendszer.

d) A Gitegy fényképezdgép mark.

13. Feladat ... pont /2 pont
Mi az HTML roviditése és mire hasznaljuk?
a) Az HTML az "High-Technology Multimedia Language" roviditése, és videdjatékok
készitéséhez hasznaljuk.
b) Az HTML az "Hypersonic Text Manipulation Language" roviditése, ¢és
hangfeldolgozésra hasznaljuk.
c) AzHTML az "Hyperlink Text Management Language" roviditése, és csak a bongészok
fejlesztéséhez hasznaljuk.
d) Az HTML az "HyperText Markup Language" roviditése, és a weboldalak strukturalis

felépitéséhez és tartalom megjelenitéséhez hasznaljuk.
14. Feladat ... pont/ 2 pont
Hogyan hozhato 1étre egy hyperlink (hiperhivatkozas) HTML-ben?
a) Egy hyperlink létrehozasahoz a <h1> elemet hasznaljuk, és beallitjuk az "hyperlink"

attributumot.

b) Egy hyperlink létrehozasahoz a <p> elemet hasznaljuk, és beallitjuk az "link"
attributumot.

c) Egy hyperlink létrehozasahoz a <div> elemet hasznaljuk, és beallitjuk az "url"
attributumot.

d) Egy hyperlink létrehozasahoz a <a> elemet hasznaljuk, és az "href" attribitumot allitjuk
be a cél weboldal URL-jével.
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15. Feladat ... pont/ 2 pont
Melyik HTML elem hasznélhato a képek megjelenitésére?

a) A <picture> elem hasznalhat6 a képek megjelenitésére az HTML-ben.

b) A <img> elem hasznalhat6 a képek megjelenitésére az HTML-ben.

C) A <text>elem hasznalhat6 a képek megjelenitésére az HTML-ben.

d) A <link> elem hasznalhat6 a képek megjelenitésére az HTML-ben.

16. Feladat ... pont/ 2 pont
Hogyan lehet Iétrehozni egy tablazatot az HTML-ben?
a) Egy tablazat létrehozasahoz hasznaljuk a <div> elemet, majd a <row> és <cell>
elemeket.
b) Egy tablazat 1étrehozasahoz hasznaljuk a <list> elemet, majd a <item> elemeket.
c) Egy tablazat 1étrehozasahoz hasznaljuk a <form> elemet, majd a <field> elemeket.
d) Egy tablazat létrehozasahoz hasznaljuk a <table> elemet, majd a <tr> elemekkel

sorokat, és a <td> elemekkel cellakat adhatunk hozza.

17. Feladat ... pont /2 pont
Hogyan lehet beallitani az elemek betiitipusat (font) CSS-ben?

a) Az elemek betiitipusat a "text-font" CSS tulajdonsaggal lehet beallitani.

b) Az elemek betiitipusat a "typeface" CSS tulajdonsaggal lehet beallitani.

C) Az elemek betiitipusat csak HTML segitségével lehet beallitani.

d) Az elemek betiitipusat a "font-family" CSS tulajdonsaggal lehet beallitani.

18. Feladat ... pont /2 pont
Mi az SQL roviditése és mire hasznaljuk?
a) Az SQL az "Structured Query Language" roviditése, és adatbazisok kezelésére,
lekérdezésére és modositasara hasznaljuk.
b) AzSQL az"System Query Language" roviditése, és operacios rendszerek fejlesztéséhez
hasznaljuk.
€) Az SQL az "Software Query Logic" roviditése, €s szoftverek tervezéséhez hasznaljuk.
d) Az SQL az "Structured Query Logic" roviditése, és csak matematikai problémak

megoldasahoz hasznalhato.
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19. Feladat ... pont/ 2 pont
Hogyan lehet torolni egy rekordot egy SQL tablabol?
a) Egy rekord torléséhez hasznalhatjuk a kovetkezé SQL utasitist: REMOVE FROM
table_name WHERE condition;
b) Egy rekord torléséhez hasznalhatjuk a kovetkez6 SQL utasitast: ERASE FROM
table_name IF condition;
c) Egy rekord torléséhez hasznalhatjuk a kovetkez6 SQL utasitaist: DROP FROM
table_name IF condition;
d) Egy rekord torléséhez hasznalhatjuk a kovetkez6 SQL utasitast: DELETE FROM
table_name WHERE condition;

20. Feladat ... pont /2 pont
Mi a "SELECT * FROM table name;" SQL lekérdezés célja?
a) A "SELECT * FROM table name;" lekérdezés minden rekordot és minden oszlopot
kivélaszt a megadott tdblabol.
b) A "SELECT * FROM table name;" lekérdezés csak a tabla struktrajat mutatja meg,
de nem adja vissza a rekordokat.
c) A "SELECT * FROM table name;" lekérdezés csak a tabla elsd rekordjat adja vissza.
d) A"SELECT * FROM table name;" lekérdezés csak a tabla utolsé rekordjat adja vissza.

21. Feladat ... pont /2 pont
Hogyan lehet a rekordokat sorrendezni ndvekvo sorrendben az SQL-ben?
a) A rekordok novekvé sorrendezéséhez hasznaljuk a "SORT column_name ASC;" SQL
utasitast.
b) A rekordok novekvo sorrendezéséhez hasznaljuk a "RANK column_name ASC;" SQL
utasitast.
€) A rekordok novekvo sorrendezéséhez hasznaljuk a "ORDER BY column_name ASC;"
SQL utasitast.
d) A rekordok novekvo sorrendezéséhez hasznaljuk a "ASCEND column_name;" SQL
utasitast.
22. Feladat ... pont/ 2 pont
Hogyan lehet a rekordok szamat megszamolni egy SQL tablaban?
a) A rekordok szamanak megszamolasahoz hasznaljuk a "SELECT SUM(*) FROM
table name;" SQL lekérdezést.
b) A rekordok szamanak megszamolasahoz hasznaljuk a "SELECT TOTAL(*) FROM
table name;" SQL lekérdezést.
€) A rekordok szamanak megszamolasahoz hasznaljuk a "SELECT LENGTH(*) FROM
table name;" SQL lekérdezést.

d) A rekordok szdmanak megszamolasahoz hasznaljuk a "SELECT COUNT(*) FROM
table name;" SQL lekérdezést.

19/30



Versenyzdi kod:

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
/ 21 / 54 481 05 Miiszaki informatikus

23. Feladat ... pont/ 2 pont
Hogyan lehet kivalasztani rekordokat egy adott érték alapjan az SQL-ben?

a)

b)

c)

d)

Rekordok kivalasztasdhoz egy adott érték alapjan hasznaljuk a "SELECT * FROM
table name WHERE column name = value;" SQL lekérdezést.
Rekordok kivalasztdsahoz egy adott érték alapjan hasznaljuk a "FIND * FROM
table name WHERE column name = value;" SQL lekérdezést.
Rekordok kivalasztasahoz egy adott érték alapjan hasznaljuk a "SEARCH * FROM
table name WHERE column name = value;" SQL lekérdezést.
Rekordok kivalasztdsahoz egy adott érték alapjan hasznaljuk a "PICK * FROM

table name WHERE column_name = value;" SQL lekérdezést.
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IV. tesztfeladatsor — Miiszaki informatika ... pont / 100 pont
1. Feladat ... pont/ 4 pont
Egy tartds elemre azt irtak, hogy 2800 mAh. Valtsuk at ezt az értéket a toltés szokasos coulomb
egyseégére!

2. Feladat ... pont /4 pont

Egy atlagos, 55 Ah-s autéakkumuldtor hany mésodpercig terhelhetd 3 A-es arammal?

3. Feladat ... pont /4 pont
Mekkora az Osszkapacitdsa a sorosan Osszekotott Ci1=134,7uF és C»=10,4 pF kapacitasu
kondenzatoroknak?

4. Feladat ... pont /2 pont
Egészitse ki a mondatot Ggy, hogy helyeslegyen az allitas!
Parhuzamosan kapcsolt kondenzatorok esetén...

a) a kapacitas novekszik

b) az aram novekszik

Cc) akapacitas csokken

d) a fesziiltség novekszik

5. Feladat ... pont /2 pont
Igaz vagy hamis az alabbi allitas?
Sorba kotott kapesolasok esetén az 9sszkapacitas nagyobb, mint a legkisebb kapacités.

a) lgaz

b) Hamis
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6. Feladat ... pont/ 4 pont
Mekkora az dsszkapacitasa a parhuzamosa 6sszekotott C1=0,47uF és Co=2,2 uF kapacitasu
kondenzatoroknak? Az eredményt pF-ban adja meg!

Megoldas:

7. Feladat ... pont/ 2 pont
A szamitastechnikai késziilékeket milyen rendszerhez csatlakoztatjak annak érdekében, hogy a
statikus elektromossagot levezessék.

a) villamharito

b) védofold

C) kett6s szigetelés

d) Kkettés védelem

8. Feladat ... pont /4 pont
Az alabbi felsorolasban melyik anyag nem tekinthetd elektromos félvezetonek?

a) Au

b) Cu

c) Ge

d) Si

9. Feladat ... pont / 4 pont
Hatarozza meg az Up = 24 V terheletlen kapocsfesziiltségli, Rp =2 Q belsd ellenallast generator

kapocsfesziiltségét It =2 A terheld aram esetén!

10. Feladat ... pont/ 4 pont
Szamitsa ki egy vezeték tekercs egyenaramu ellendllasanak ndvekedését, ha hdmérséklete

T1 =0 °C-r6l T2 =30 °C értékre novekszik!

A vezeték egyendramu ellendlldsa 0 °C hémérsékleten R1 = 100 Q,

a héfoktényezd: o = 0,004 1/°C
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11. Feladat ... pont/ 4 pont
Egy 10 kHz frekvencian mikodé C = 6,8 nF-os kondenzatornak mekkora lesz a valtakozo

aramu ellenallasa?

12. Feladat ... pont/ 2 pont
Jeldlje, hogy igaz vagy hamis az allitas!
Az n-tipusi szennyezettségli félvezetOben felesleges, nem kotott elektronok talalhatok,
amelyek gyakorlatilag szabadon mozoghatnak.

a) lgaz

b) Hamis

13. Feladat ... pont /2 pont
Jeldlje, hogy igaz vagy hamis az allités!
A p-tipusu szennyezettségli félvezetében a be nem to6ltott helyek, lyukak talalhatok. Ezekbe a
szomszédos elektronok kdnnyen atugorhatnak.

a) lgaz

b) Hamis

14. Feladat ... pont /2 pont
Az aldbbi félvezetd didda karakterisztika melyik szakaszdban fog a didda nyitdiranya

mukodésbe kertlni?

I [mA]

U V]
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15. Feladat ... pont/ 2 pont
Az alébbi felsorolasban melyikre igaz:
Gyorsmitkddésii digitalis integralt aramkorok fontos alkotorészeként alkalmazzak.

a) Schottky-dioda

b) Alagutdioda

c) Kapacitas diodak — Varikap didda

d) Fotodidda

16. Feladat ... pont/ 4 pont
Egy erdsitd fesziiltségerdsitése, Au=1000.

Adja meg a fesziiltségerdsités mértékét decibelben!

17. Feladat ... pont /2 pont
Valassza ki, az alabbi leiras mire vonatkozik:
,»Az egyenfesziiltség valtakozo fesziiltségli 0sszetevdje, amelynek amplituddja és frekvencidja
fligg az alkalmazott egyeniranyitd kapcsolastol.”

a) bugodfesziiltség

b) effektiv érték

c) kozépérték

d) csucsérték

18. Feladat ... pont /2 pont
Melyik visszacsatoldsra vonatkozik a kovetkez6 allitas?
A visszacsatolt jel fazisa ellentétes a bemeneti jel fazisaval, a két jel egymas ellen hat.

a) Negativ visszacsatolas

b) Pozitiv visszacsatolast

19. Feladat ... pont / 4 pont
Melyik allitds nem igaz az idealis miiveleti erdsitore?

a) végtelen nagy bemeneti ellenallassal rendelkezik

b) a tapfesziiltségnél kisebb maximalis kimeneti fesziiltséggel,

c) nulla kimeneti ellenallassal,

d) frekvenciafiiggé atvitellel rendelkezik.
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20. Feladat

Mi az aldbbi aramkor megnevezése?

Rx

l Ube Ui J/
o o]

1 1 1

a) Integral6 aramkor

b) Differencialé aramkor
c) Osszeadd aramkor
d) Kivono6 aramkor

21. Feladat
Mekkora az erdsitése az alabbi aramkornek?
o +
Up {
Ube

Uk
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... pont/ 2 pont

... pont/ 2 pont

25/30



35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
/ 21 / 54 481 05 Miiszaki informatikus

Versenyzdi kod:

22. Feladat ... pont/ 2 pont

Mi az aldbbi aramkor megnevezése?

R

a) Wien-osztoval felépitett oszcillator
b) Wien-osztoval felépitett komparator

c) Wien-osztoval felépitett elderdsitd

23. Feladat ... pont /2 pont
Az impulzusok jellemzOk koziil melyikre igaz, hogy: ,,az impulzusidé és a periddusidd
hanyadosa.”

a) tetdesés

b) tallovés

) kitoltési tényezo

24. Feladat ... pont / 8 pont
Egészitse ki a Boole-algebra aldbbi alaptételeit leird osszefiiggéseket!

A*1=

A*A=

A*0=

A+0=
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25. Feladat

Mi a neve az alébbi logikai szabalynak?
A-B=A+B
A+B=A-B

a) De Morgan-tétel
b) Kirchoff tétel

c) Ohm torvény
d) Boole tétel

26. Feladat

Az alabbi igazsagtabla milyen tipust taroloé?

AlB On—l
0 Q»
10
01
bn

—_— D D

a) R-S tarolo

b) J-K tarolo

c) Inverz R-S tarolo
d) D tarolo

27. Feladat
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... pont/ 2 pont

... pont/ 2 pont

... pont /2 pont

A mikroprocesszor szamara melyik flag-en keresztiil jelezhet egy kiilsé hardver egység?

a) eldjel flag (sign)
b) zéro6 flag (zero)

C) paritas flag (parity) szama paros

d) atvitel flag (carry)
e) trap flag
f) megszakitas flag (interrupt)

g) tulcsordulas (overflow)
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28. Feladat ... pont/ 2 pont
Tanulmanyozza az alabbi parancsot! Mi a hatdsa annak az R2-n kiadott dinamikus NAT

konfiguracios parancsnak, amely a példaban lathat6?

RZ (config)# ip nat inside source list 1 pool NAT-FOOL1

a) Meghataroz egy cimkészletet, amelyre a forditas torténik.
b) Azonosit egy kimend iranya NAT-interfészt.

c) Osszekoti a NAT-POOL1-et az ACL 1-gyel.

d) A kiils6 interfészhez rendeli a forras ACL-t.

29. Feladat ... pont /2 pont
Halozati ismeretek. Mi a NAT hatranya?
a) Nincs végponttol végpontig terjedd cimzése.
b) A forgalomiranyitonak nem kell megvaltoztatnia az IPv4-csomagok ellen6rzé Gsszegét.
Cc) A Dbels6 allomasoknak nyilvanos IPv4-cimet kell hasznalniuk a kiilsé
kommunikéciohoz.
d) Az allomasok tjracimzésének koltsége szamottevd is lehet nyilvanos cimeket hasznalo

halozatnal.

30. Feladat ... pont /2 pont
Melyik NAT-tipus rendel egyetlen bels6 lokalis cimhez egyetlen bels6 globalis cimet?

a) dinamikus

b) statikus

Cc) port alapu cimforditas

d) talterheléses

31. Feladat ... pont /2 pont
Ha egy kisvallalat NAT-ot alkalmaz, milyen cimtipust haszndlnak az allomasok a helyi
héaloézatban?

a) privat [P-cimeket

b) nyilvanos IP-cimeket

C) interneten iranyithatod cimeket

d) egyiittesen privat €s nyilvanos IP-cimeket

28/30



54 481 05 Miuszaki informatikus

35/2016. (VII1. 31.) NFM rendelet
Versenyzdi kod: / 21 /

32. Feladat ... pont/ 2 pont
Altalaban milyen halézati eszkoz valdsitja meg a NAT-ot véllalati kdrnyezetben?

a) DHCP-szerver

b) allomas

c) forgalomiranyitd

d) szerver

e) kapcsold

33. Feladat ... pont/ 2 pont
Egy vallalat SLAAC-modszerrel (4llapotmentes automatikus cimkonfiguracio) ad IPv6-
cimeket a dolgoz6i munkadllomasoknak. A héaldzati rendszergazda bedllitotta az IPv6-cimet a
forgalomiranyité LAN-interfészén, amelynek statusza "up". Ennek ellenére a helyi hdl6zatban
levé munkaallomasok nem kapjdk meg a haldzati eldtagot (prefix) és a hozza tartozé halozat
hosszat (prefix length). Mit kell még a forgalomiranyiton konfiguralni, hogy a LAN-szegmens
allomdsai hozzdjussanak a kivant informéacidohoz?

a) R1(config-if)# ipv6 enable

b) R1(config)# ipv6 unicast-routing

c) R1(config-if)# ipv6 nd other-config-flag

d) Rl(config)# ipv6 dhep pool < cimkészlet neve >

34. Feladat ... pont /2 pont
Melyik IPv4-cimtartomany tartalmazza az Osszes IP-cimet, amely megfelel az ACL-ben
megadott 172.16.2.0 0.0.1.255 szliréfeltételnek?

a) 172.16.2.0 - 172.16.2.255

b) 172.16.2.1-172.16.3.254

c) 172.16.2.0 - 172.16.3.255

d) 172.16.2.1-172.16.255.255
35. Feladat ... pont/2 pont
Az alabbi definicio melyik fogalomra igaz?
Az iranyitott berendezésbdl nem érkezik visszajelzés. Hatdslanca nyilt. A beavatkozés utdn nem
értesiiliink a kovetkezményekrol.

a) vezérlés

b) szabalyozas
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36. Feladat ... pont /2 pont
Az alébbi definicio, melyik fogalomra igaz?
A vezérelt jellemzo6tol fliggetlen kiilsé vezetd jelet érzékeli és atalakitja a vezérld miikodéséhez
sziikséges jellé.

a) érzékeld

b) erdsitd

c) végrehajtd
37. Feladat ... pont /2 pont
Az alabbi felsorolasban melyik nem tekintheté a szamitogépekkel megvalositott mérd
rendszerek alapvet6 feladatanak?

a) az analdg jelek tényleges mérését végz6 miiszerek €és egyéb perifériak vezérlése

b) a mérémiiszerrdl érkezé digitalis jelfolyamok gytjtése, kiértékelése, tarolasa

c) ajelekbdl kinyert informacié megjelenitése, és a mérési folyamat dokumentalasa

d) szabalyozasi feladatok megvalositasa
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